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Italija bo povečala Število vojnih la­
Jlj . Italija hoče doseči s Francijo ena­
ko pomorsko moč in radi tega bo zgra­
dila leta 1930 29 novih bojnih ladij, ki 
bodo povečale italjansko mornarico za 
42.900 ton. 

Avstralski kancler v Farisu. Avstrij­
ski kancler dr. Schober se je mudil v 
Parizu glede sklenitve posojila za fi­
nanciranje gospodarskega programa v 
Avstriji, katerega prvi del obsega mo­
dernizacijo telefonskega omrežja ter 
modernizacijo cest, posebno železnic. 

Republikansko gibasje na Špan­
skem. ­— Republikanska agitacija na 
Španskem se vedno bolj širi. Najbolj 
Opasho za sedanji položaj je gibanje za 
avtonomijo Katalonije, kateremu se je 
pridružilo prvič v zgodovini gibanje za 
avtonomijo Baskov. Katalonci, ki se po­
našajo, da so vrgli vlado Primo de Ri­
vere, so začeli svoj stari avtonomični 
pokret na popolnoma novi podlagi, za­
htevajoč v govorih in tisku izrecno zvez­
no špansko republiko. To geslo je izdal 
vodja katalonizma polkovnik Macia, ki 
se od leta 1926. dalje, ko je bil uprizoril 
upor proti Primo de Riveri, nahaja v 
Bruslju, kamor je iz Španije zbežal. 
Katalonci zahtevajo od vlade generala 
Berenguera, da Maciji nemudoma do­
voli povratek v domovino. Macia je po 
svojih pristaših zanetil medtem avto­
nomistično gibanje tudi v mali baski­
ški provinci, ki naj se priklopi Katalo­
niji Ta agitacija se širi iz Pamplone. 
Katalonski pokret ni samo sam na sebi 
jak, ampak ima podporo tudi v špan­
skih republikancih, ki čedalje bolj na­
stopajo proti monarhiji. 

Iz uporne Indije. Ghandijeva akcija 
giede bojkota napram Angležem v In­
diji se nadaljuje. Po mestih se množijo 
krvavi spopadi med uporniki, policijo 
ter vojaštvom. Angleška vlada je po­
slala v Indijo krog otoka Malte zbrano 
vojno brodovje in povečuje število vo­
jaštva v Indiji. Indijski podkralj lord 
Irvvin je pripravljen, da zaduši upor 
tudi s silo, vendar bo poizkusil kot 
eden najboljših upravnikov vsa sred­
stva, da zaduši Ghandijevo gibanje 
mirnim potom. 


